



ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ, ПРОМЫШЛЕННОЙ ПОЛИТИКИ  
И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ГОРОДА МОСКВЫ  
(ДНПП города Москвы)

Вознесенский переулок, д. 22, Москва, 125009  
Телефон: (495) 957-05-42; факс: (495) 957-05-92  
ОКПО 40330532, ОГРН 1037710086457, ИНН/КПП 7710071979/771001001

E-mail: dnpp@mos.ru  
<http://www.mos.ru/dnpp>

1d. 03. 2018 № 86/18-18-349/8  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Генеральному директору  
ООО «Айтии Экспо»  
А.В.Шталенкову

Верхняя Красносельская ул.,  
д. 3, стр. 2, Москва, 107140

[info@ite-expo.ru](mailto:info@ite-expo.ru)

**Уважаемый Александр Викторович!**

Департамент науки, промышленной политики и предпринимательства города Москвы (далее – Департамент) рассмотрел Ваше обращение от 18.01.2018 № 86/18 по вопросу поддержки 21-й Международной выставки электронных компонентов, модулей и комплектующих «ЭкспоЭлектроника 2018» (далее – Выставка), которая состоится 17-19 апреля 2018 г., и сообщает следующее.

Выставке оказана информационная поддержка: анонс о событии опубликован на портале [imoscow.mos.ru](http://imoscow.mos.ru), проведена посвященная мероприятию информационная рассылка по предприятиям радиоэлектронной отрасли промышленности. Дополнительно сообщаю, что в рамках Выставки будет представлена единая экспозиция московских производителей под брендом «Сделано в Москве».

Направляю приветственное слово гостям и участникам Выставки за моей подписью (прилагается).

Желаю успешной подготовки и проведения 21-й Международной выставки электронных компонентов, модулей и комплектующих «ЭкспоЭлектроника 2018».

Приложение: 1 л. в 1 экз.

Руководитель Департамента

*С.Уважаемый,*

*С.А.Фурсин*

А.А.Фурсин

**Уважаемые участники и гости XXI  
Международной выставки электронных компонентов, модулей и комплектующих  
«ЭкспоЭлектроника»!**

Сегодня в столице России реализуется масштабная стратегия по созданию новой экономики, основанной на высокотехнологичном производстве. Важная роль в реализации этих планов принадлежит разработке и производству электроники. Москва приветствует развитие данной отрасли, которая является одной из приоритетных для столицы, и я рад отметить, что в городе достигнуты значительные успехи в сфере ее поддержки.

Москва – это ведущий российский центр радиоэлектронной промышленности. В городе производится порядка 30% от всей отечественной радиоэлектронной продукции.

Город развивает экосистему для технологических компаний, ядром которой являются технопарки, в которых могут размещаться инновационные компании, созданные для коммерциализации научных разработок. Сегодня в Москве работают 33 технопарка, в которых базируются более 1700 компаний-резидентов. 69 компаний-резидентов относятся к радиоэлектронной отрасли. Признанными отраслевыми лидерами являются компании «ЭЛВИС» (производство микросхем и инновационных микропроцессоров, технопарк «Элма»), «Т-8» (производство платформ для построения высокоскоростных сетей передачи данных, технопарк «Сколково»), а также «Маппер», АББ, «Шнейдер Электрик» и др.

В городе создана особая экономическая зона «Технополис «Москва», расположенная на пяти площадках в Зеленоградском административном округе и районе Печатники. Резиденты ОЭЗ не платят транспортный налог, налоги на прибыль, имущество, на землю, а также НДС и пошлины на ввозимые иностранные товары и оборудование. Кроме того, они пользуются правом льготного выкупа земельного участка и бесплатного присоединения к инженерным сетям. 11 компаний – резидентов ОЭЗ относятся к отрасли радиоэлектронного производства. Среди них такие важнейшие предприятия, как «Микрон» (производитель микросхем управления питанием, RFID-чипов, контроллеров) и «Ангстрем» (выпускает большую номенклатуру микросхем, чипов, силовых полупроводниковых приборов).

В городе развиваются два инновационных территориальных кластера, компании-участники которых работают по модели, объединяющей науку, производственный сектор и бизнес. Один из них – Зеленоградский ИТК – специализируется в значительной степени на отрасли электроники.

Москва покупает продукцию радиоэлектронной промышленности в рамках городского заказа, а также осуществляет экспортную поддержку высокотехнологичных предприятий.

Город также приветствует и другие инициативы по стимулированию развития отрасли, в том числе такие, как Международная выставка электронных компонентов, модулей и комплектующих «ЭкспоЭлектроника». Подобные мероприятия положительно влияют на творческую активность студентов и молодых ученых, состоявшихся специалистов, привлекают в столицу предпринимателей и инвесторов. Мы рады видеть, что усилия Правительства Москвы в этой сфере дополняются работой наших коллег.

Желаю всем участникам мероприятия перспективных идей, реализации планов и новых знакомств и проектов!

**Руководитель Департамента науки,  
промышленной политики  
и предпринимательства города Москвы**

  
**А.А.Фурсин**